

2017 год

1 января. По статистическим данным Матрёногезовского сельского поселения численность населения составила: село Матрёно-Гезово – 1025 человек, хутор Воробьёво – 190 человек, хутор Резников – 1 человек, хутор Батлуков – 23. Зарегистрировано подворий – 393, зарегистрировано родившихся – 16, умерших – 16. На территории села расположены: Матрёногезовская общеобразовательная школа – директор А. И. Заика; детский сад, заведующая М. В. Шкуропат, амбулатория, заведующий врач – терапевт М. М. Шкуропат Дом культуры – директор Т. Д. Коноваленко, Матрёногезовская модельная библиотека – заведующая Н. Н. Николенко; почта, четыре магазина предпринимателей С. Н. Ольшанского, А. Н. Галушко, З. Н. Бутенко и С. И. Канунника.

1 января. В соответствии с Распоряжением первого заместителя губернатора Белгородской области от 04.08.2015 г. № 74 Матрёногезовский модельный Дом культуры перепрофилирован в ЦКР или «Центр культурного развития».

8 января. Команда девушек Матрёногезовской школы приняли участие в финальных районных соревнованиях по баскетболу, где заняли второе призовое место. Победители были награждены грамотой управления образования администрации Алексеевского района.

21 января. Матрёногезовское сельское поселение с ответным визитом посетило Афанасьевское поселение в рамках культурно-спортивной эстафеты «Одна планета, одно будущее». Концерт художественной самодеятельности представили афанасьевцам народный хор «Руссой песни», детский вокальный ансамбль «Камертон». Представлены были также хореографические номера и стихи.

24 января. В Матрёногезовском модельном Доме культуры совместно с модельной библиотекой состоялся творческий вечер нашего земляка В. С. Сычева. Это замечательный преподаватель русского языка и литературы, который сейчас находится на заслуженном отдыхе. Его стихи увлекают любого читателя своей патриотичностью, ведь Василий Сергеевич пишет именно о родном крае, о селе Матрено-Гезово.

31 января. Председатель Совета ветеранов Матрёногезовской первичной организации Н. И. Калашник, принял участие в работе Пленума районного Совета ветеранов города Алексеевки, который состоялся в здании школы искусств.

15 февраля. Матреногезовский модельный Дом культуры совместно с библиотекой провел урок мужества «Память сердца», посвященный Дню памяти воинов интернационалистов. В ходе мероприятия прозвучали стихи и музыкальные композиции в исполнении учащихся. С большим интересом все присутствующие посмотрели фильм «Хроника афганской войны».

23 февраля. В Матреногезовском модельном Доме культуры прошел праздничный концерт, посвященный Дню защитников Отечества «От клинка до могучих ракет». Гостей праздника ждала разнообразная концертная программа, где прозвучали патриотические песни в исполнении Гетманской Дианы. Также были исполнены песни народного хора «Русской песни» Матреногезовского модельного Дома культуры. Неизгладимые и незабываемые впечатления у зрителей оставили дети читающие стихи о войне и детский фольклорный ансамбль «Камертон». Концерт прошел в теплой и дружеской обстановке.

26 февраля. Работники Матрёногезовского Дома культуры приняли участие в районном гулянии «Масленица блинная – старинная былинная», где за участие в конкурсе масленичных кукол «Сударыня масленица» получили второе призовое место. А также был вручён диплом в номинации «Приз зрительских симпатий» за участие в фестивале «Ох, блины хороши!».

6 марта. Матрёногезовский хор ветеранов принял активное участие в районном смотре – конкурсе коллективов художественной самодеятельности среди первичных ветеранских организаций и был удостоен денежным вознаграждением и грамотой.

6 марта. В межрайонной станции по борьбе с болезнями животных состоялся семинар, содержания касающихся правил содержания пчёл, профилактики и мер борьбы с их болезнями. Матрёногезовское поселение занимает одно из лидирующих позиций в производстве мёда. Обсуждались вопросы о значимости внедрения современных технологий, о подборе племенных пчелосемей и о необходимости популяризации мёда среди населения.

14 марта. Коллектив Матреногезовского модельного Дома культуры на базе Мухоудеровского модельного Дома культуры принимал участие в муниципальном фестивале-конкурсе академических хоров "Хоровая Алексеевка–2017".

22 марта. Ко Дню защиты прав потребителей в Матреногезовской модельной библиотеке состоялся правовой ликбез «Правовая информация каждому жителю села». В беседе с молодёжью ведущий рассказал о государственных мерах, защищающих права потребителей, представил сообщение и презентацию о решении проблем, возникающих при покупке некачественного товара. Приглашённых познакомили с основными правами потребителей.

1 апреля. В Матрёногезовском сельском поселении в рамках муниципальной программы Алексеевского района «Развитие культуры и искусства Алексеевского района на 2015–2020 годы» стартовал проект «Маршрут здоровья», направленный на организацию и проведение комплекса мероприятий, направленных на повышение культуры здорового образа жизни населения Матреногезовского сельского поселения. Руководителем проекта

является заведующая Матрёногезовской модельной библиотекой МБУК «ЦБ Алексеевского района» Н. Н. Николенко. Куратор проекта Н. Н. Заика глава администрации Матрёногезовского сельского поселения. Реализовываться проект будет в течение года, до 1 апреля 2017 года.

5 апреля. В центре культурного развития «Солнечный» состоялось торжественное мероприятие, посвященное тридцатилетию образования районной ветеранской организации. Делегация ветеранов Матреногезовского сельского поселения приняла активное участие в проведении этого торжества. Была представлена фото-выставка «Листая истории страницы», подготовленная волонтерским клубом и отражающая работу ветеранов разных лет. За активное руководство первичной ветеранской организацией поселения председатель Н. И. Калашник награжден почетной грамотой и премией.

7 апреля. В центре культурного развития «Солнечный» прошёл отборочный тур завершающего муниципального зонального этапа фестиваля вокальных коллективов «Хоровая Алексеевка – 2017», где Матрёногезовский хор «Русской песни» вошёл в пятёрку лидеров. На суд жюри и зрителей было представлено три разнохарактерных произведения.

11 апреля. В центре культурного развития «Солнечный», работниками библиотечной районной системы было проведено подведение итогов районного фестиваля молодежного творчества "Созвездие талантов". Творческая молодежь села Матрено-Гезово приняла активное участие и вошла в тройку лидеров в двух номинациях: на лучший видеоролик «PRO-чтение», где Гетманский Стефан занял 3 призовое место, и в номинации конкурса рисунков в стиле граффити на бумаге «Раскрась мир по-новому», Осадчая Карина заняла 3 призовое место.

21 апреля. Матрёногезовский народный хор «Русской песни», руководитель А. А. Ефимова, принял участие в международном конкурсе-фестивале искусств «Планета-Арт», который проходил в городе Старом Осколе, во Дворце культуры «Комсомолец», при поддержке управления культуры администрации Старооскольского городского округа и ведущих преподавателей Белгородского государственного института искусств и культуры, Губкинского филиала ГБОУ ВО БГИИК и Общероссийской Федерацией Искусств. Строгое профессиональное жюри определило лучших, среди которых в номинации «Хоровое пение» Матрёногезовский хоровой коллектив был награжден Дипломом «Лауреат II степени» и кубком фестиваля.

12 мая. В городе Алексеевка в сорок четвёртый раз состоялся традиционный легкоатлетический кросс на призы межрайонной газеты «Заря». Делегация спортсменов Матреногезовского сельского поселения в составе пяти человек приняли активное участие

в этой эстафете, хотя призовых мест не было занято, все разновозрастные спортсмены с удовольствием приняли участие в разных дисциплинах кросса.

25 мая. В Матрёногезовской школе для одиннадцатого класса прошёл долгожданный праздник Последнего звонка. На торжественную линейку собрались ученики и педагоги, родители, гости, ветераны педагогического труда. С окончанием учебного года ребят поздравили Глава администрации Матреногезовского сельского поселения Н. Н. Заика, директор школы А. И. Заика и первые учителя выпускников. Первоклассники пожелали 11-классникам успешной сдачи экзаменов, счастья, радости. Учащиеся 10 класса приняли от выпускников ключ от школы и пообещали быть верными хранителями школьных традиций.

27 мая. В городе Белгороде Белгородским государственным технологическим университетом им. Шухова, был проведён межвузовский молодежный фестиваль «Русь заповедная. Жить и работать в России». На этом фестивале Алексеевский район представляла народный мастер Т. В. Гетманская, житель села Матрено-Гезово. На её авторской выставке было представлено более тридцати работ, картины, вышитые крестом и бисером. Ее работы необычайно красивы, хорошо оформлены и многоговорящи, как о красоте окружающей нас природы, так и о самой хозяйке выставки, о ее душевном мироздании. Искусством Татьяны Васильевны интересовались мастера и гости фестиваля, она услышала много приятных слов в свой адрес и достойно представила район.

2 июня. В селе Советское прошел районный праздник Молока «Молочные – песенные берега» Центр культурного развития села Матрено-Гезово активно принял участие в празднике. Участники увлекательно показали мастер класс по приготовлению сырников, сделали необычную ростовую куклу «Любимая Буренка», а так же принимали активное участие в веселых эстафетах праздника. Народный хор «Русской песни» получил грамоту за участие в фестивале «Казачья вольница», где исполнил народные казачьи песни.

20 июня. Народный хор «Русской песни» центра культурного развития села Матрено-Гезово принял участие в проведении районного литературного конкурса «Крылатая песня моя!», посвященного столетию со дня рождения заслуженного работника культуры РФ Е. Т. Сапелкина. Для собравшихся любителей фольклора в исполнении хора прозвучали задорные песни. Мероприятие проходило на территории культурно-исторического центра Усадьба «Удеревка Станкевичей». В этот день на сценической площадке знаменитой Усадьбы было много спето песен и сказано теплых слов о Ефиме Тарасовиче, любителе и знатоке фольклора.

23 июня. На базе центра культурного развития села Матрено-Гезово состоялся районный конкурс досуга молодежи «Отдыхаешь активно – живешь позитивно!». В нем принимали участие Иващенкоковский Дом культуры, Тютюниковский Дом культуры, центр культурного

развития села Мухоудеровка и центр культурного развития села Матрено-Гезово. Каждый участник показал свою интересную игровую программу для молодежи. Ребята и гости с удовольствием принимали участия в различных конкурсах и играх. Встреча трёх сельских поселений прошла в веселой и дружеской обстановке.

24 июня. Медаль «За особые успехи в учении» получили 2 ученика Матрёногезовской школы, это Алина Калашник и Юля Ивашиненко. Торжественно вручил им медали по случаю окончания школы на главной площади города Алексеевки глава администрации Алексеевского района Станислав Сергачев, заместитель начальника департамента строительства и транспорта Белгородской области Александр Логвинов и другие официальные лица. Станислав Сергачев поздравил медалистов и сопровождаемых их родителей, а также вручил свидетельства о занесении на районную Доску Почета «Молодежный Олимп» выпускникам, добившихся серьезных результатов в различных сферах и ставших неоднократными победителями областных, всероссийских и международных конкурсов, олимпиад и соревнований различных направлений вручены аттестаты об окончании общеобразовательной школы.

29 июня. В центре культурного развития села Матрено-Гезово была проведено мероприятие, посвящённое восьмидесятилетию Гражданской обороны. Приглашенный, сотрудник МЧС А. С. Шишкин познакомил присутствующих с чрезвычайными ситуациями природного, техногенного и социального характера, пожарной безопасности, безопасности в природной среде, а так же в промышленности и в быту. Не обошли вниманием действия при захвате террористами здания и заложников. Мероприятие сопровождалось электронной презентацией. Присутствующие принимали активное участие в беседе, отвечали на вопросы, и задавали их сами. Собравшимся, были розданы памятки с информацией о службе МЧС Бел

7 июля. Состоялась выездная праздничная программа «Животворящий крест любви» в хутор Батлуков, посвящённая памяти святых Петра и Февронии. Работники центра культурного развития чествовали семейные пары, прожившие 50 и более лет вместе. Это семья Батлук, семья Шевченко, семья Хорошун. Заместитель главы администрации Матрёногезовского сельского поселения И. В. Блохина поздравила собравшихся с праздником и вручила памятные подарки.

8 июля. День семьи, любви и верности, посвящённый памяти святых Петра и Февронии, собрал молодые и пожилые супружеские пары в районном центре культурного развития «Солнечный». На торжество была приглашена супружеская пара Бережных с детьми и внуками из хутора Неменуций Матрёногезовского сельского поселения, проживших 30 лет в браке. После слов поздравлений С. В. Сергачева с праздником, глава администрации городского поселения П. В. Хворостян вручил семье Бережных, памятные подарки и цветы.

20 июля. Администрация Матрёногезовского сельского поселения активно включилась в работу по вырубке клёна, обработку пней от деревьев клёна, а так же по борьбе с белой бабочкой специальным химическим составом в селе Матрёно-Гезово, селе Божково, хуторе Неменуций, хуторе Кириченков и хуторе Шкуропатов.

29 июля. В районном дворце спорта «Юность» состоялась очередной районный вид спартакиады трудящихся. Участники соревновались в таких видах испытаний комплекса ГТО, как подтягивание, прыжки в длину с места и другие. По итогам состязаний среди команд предприятий и организаций победу одержали, завоевав «бронзу», коллектив ГО «АПК ДОН».

5 августа. В Матрёногезовском центре культурного развития состоялась торжественная регистрация брака Юрия Карпенко и Дарьи Кулеш. Молодожёны взяли общую фамилию Карпенко.

20 августа. В День города и района по традиции глава администрации района С. В. Сергачёв вручил награды победителям рейтингового соревнования по благоустройству и санитарному содержанию территорий. Матрёногезовское сельское поселение признано одним из лучших и вошло в тройку призёров. За достигнутые высокие результаты администрация поселения была награждена автомобилем «Лада Гранта». В этот же день работники центра культурного развития и библиотеки приняли активное участие в праздновании Дня города. Было оформлено сельское подворье Матрёногезовского сельского поселения и выставка «Дегустация варенья».

29 августа. В Матрёногезовском сельском поселении состоялась встреча жителей с заместителем председателя Муниципального совета, начальником штаба «Единая Партия Россия» А. П. Марининым, посвященная предстоящим выборам Губернатора Белгородской области.

1 сентября. В первый класс Матрёногезовской СОШ сели за парты 14 учеников. На торжественной линейке всех учащихся, учителей и родителей поздравил и вручил первоклассникам портфели заместитель Муниципального совета Алексеевского района А. П. Маринин.

10 сентября. На избирательном участке № 41 состоялись выборы в Губернаторы Белгородской области. Проголосовало 728 избирателей, процент явки избирателей составил 96 %. Наибольшее количество голосов набрали Е. С. Савченко – 85 %, С. Г. Панов – 7 %, К. А. Климашевский – 3 % и Э. Е. Чаусов – 2 %. Впервые голосующие в количестве 8 человек составили 100 % явку.

15 сентября. Матрёногезовское сельское поселение с рабочим визитом посетили члены мобильной рабочей группы во главе с заместителем председателя общественного совета при

департаменте здравоохранения и социальной защиты населения области А. С. Савченко. Цель их визита заключалась в изучении особенности формирования здорового образа жизни на селе и о реализации регионального проекта «Управление здоровьем».

22 сентября. В усадьбе «Удеревке» Мухоудеровского сельского поселения состоялся 20 районный и 5 областной фестиваль «Удеревский листопад». Матрёногезовская модельная библиотека приняла участие в фестивале на детской поэтической площадке в конкурсе чтецов «Сияньем строк, воспетая природа». Участница конкурса Анна Иванова получила почётную грамоту и приз за активное участие в поэтическом прочтении стихотворения.

23 сентября. В Матрёногезовском центре культурного развития состоялась торжественная регистрация брака Максима Николенко и Маргариты Шевченко. Молодожёны взяли общую фамилию Николенко.

25 сентября. Матрёногезовская модельная библиотека была награждена дипломом администрации Муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области за организацию работы клуба молодого избирателя «Молодая Россия», занявшая 2 место.

городской области.

1 октября. В ЦКР с. Матрёно – Гезово ко Дню пожилого человека состоялся праздничный концерт, подготовленный самодельными артистами села. Свои номера подарили присутствующим участники детского ансамбля «Камертон» и народный хор «Русской песни». Завершилось мероприятие чаепитием, где нашлось место и песне под баян.

3 октября. В центре культурного развития «Солнечный» состоялось праздничное мероприятие, посвящённое подведению итогов избирательной кампании «Осень-2017». С. В. Сергачёв отметил Почётными грамотами политическую зрелость земляков и поблагодарил их за стремление демократическим путём решать вопросы выбора региональной власти. Среди награждённых, был и глава Матрёногезовского сельского поселения Н. Н. Заика.

20 октября. В рамках областного проекта «Управление здоровьем» в селе Матрёно - Гезово состоялось открытие офиса семейного врача, в котором, наряду с местными жи - телями, приняла участие и делегация Рыбновского муниципального района Рязанской области, находившаяся в районе с рабочим визитом. О значении обновлённого медицинского учреждения в укреплении здоровья сельских жителей говорили в своих выступлениях глава администрации Алексеевского района С. В. Сергачев, главный врач центральной районной больницы И. Ю. Ханина, глава администрации Матрёногезовского сельского поселения Н. Н. Заика, директор ООО «Геркулес» и выполнивший капитальный ремонт В. Ф. Разумный. Он же передал офису подарок. Благодарственные слова были сказаны в адрес

корпорации «Дон», выделившей средства на капитальный ремонт. Работы с должным качеством выполнили строители под непосредственным руководством начальника «Геркулес» Т. Н. Волковой.

20 октября. В жизни центра культурного развития села Матрёно-Гезово состоялось важное событие, подтверждение почётного статуса «модельный». Коллектив продемонстрировал своё главное назначение служить организации содержательного досуга и развитию творческих способностей местных жителей. Свои творческие возможности работники продемонстрировали в проведении кружковых занятий и репетиций, а также заседаний любительских объединений и оформлении репетиционных комнат.

4 ноября. В рамках культурно-спортивной эстафеты "Дети наше будущее" Матреногезовское сельское поселение посетила делегация Кущинского сельского поселения. Тепло и радушно, с хлебом солью и величальной песней гостей встречали участники вокального ансамбля «Матрёнушки». Открыла мероприятие заместитель главы Матреногезовской администрации И. В. Блохина, она акцентировала внимание собравшихся на значимость события и пожелала успехов и творческого вдохновения. А затем сцена была предоставлена гостям, участникам творческих коллективов. Номера и мастерское исполнение, разнообразие жанров не оставили равнодушными зрителей. Несмолкающими аплодисментам селяне благодарили гостей за прекрасный концерт и возможность ближе познакомиться с творчеством самодеятельных артистов.

14 ноября. В центре культурного развития «Солнечный» состоялось торжественное собрание, посвящённое Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Алексеевского района «Славим же труд, что хлеб нам творит и кормит родимый край». Глава администрации района С. В. Сергачев в своём выступлении вместе со словами благодарности труженикам аграрного сектора отметил их огромную заслугу в стабильном развитии Алексеевской земли. Также он отметил и заслуги животноводов акционерного общества «Алексеевский бекон» с начала года, который реализовал на убой в живом 54 т мяса.

21 ноября. Губернатор Белгородской области Е. С. Савченко с рабочим визитом посетил Алексеевский район и Матрёногезовское поселение. Целью его стало инспектирование поездки «Управление здоровьем», который успешно реализуется на территории муниципалитетов.

23 ноября. На территории Матрёногезовского сельского поселения состоялось отчётно-выборное собрание Матрёногезовского первичного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». В её работе приняли участие член местной контрольной ревизионной комиссии Алексеевского местного отделения партии «Единая Россия»

А. П. Маринин и глава администрации Матрёногезовского сельского поселения, член партии Н. Н. Заика.

29 ноября. Жители Матрёногезовского поселения и окрестных сёл, посетили концертную программу Белгородской государственной филармонии, проходившую в Мухоудеровском модельном Доме культуры.

3 декабря. Праздничное мероприятие, посвященное подведению итогов 2017 года, традиционно состоялось в Матрёногезовском поселении. Радужно, с хлебом солью и величальной песней делегацию во главе с заместителем главы администрации, секретарем Совета безопасности Д. Ю. Демиденко, жителей и гостей, собравшихся в зале, приветствовали участники творческих коллективов. К собравшимся, с приветственной речью обратился Д. Ю. Демиденко. Он пожелал жителям дальнейших благополучия и успехов. Глава администрации Матреногезовского поселения Н. Н. Заика отметил наиболее важные события уходящего года, поблагодарил руководителей учреждений за достижения в районных и областных конкурсах МОУ Матреногезовская СОШ, МДОУ Матреногезовский детский сад и Центр культурного развития села Матрено - Гезово, а так же всех жителей за активное участие в жизни поселения. В этот день чествовались родители 16 новорожденных малышей. Состоялось чествование молодоженов и серебряных юбиляров. Особенно тепло и сердечно прошел обряд регистрации «Золотых» юбиляров» семьи Савченко Василия Ивановича и Веры Григорьевны, жителей села Божково. Благодарственные письма и подарки были вручены родителям солдат, проходящим службу в рядах Российской армии. Памятные подарки были вручены победителям в конкурсном отборе «Лучшее домовладение», дипломом и подарком была награждена местная мастерица декоративно - прикладного творчества Т. В. Гетманская. С юбилеем поздравили заслуженного работника культуры Н. А. Слюсарь. Мероприятие прошло в теплой праздничной атмосфере. Яркая насыщенная концертная программа, цветы и поздравления, внесли свою изюминку в торжественное мероприятие.

5 декабря. В ЦКР «Солнечный» в рамках декады инвалидов прошло мероприятие «Вместе мы сможем больше». Здесь была организована выставка декоративно - прикладного искусства, в которой приняли участие Матрёногезовские жители, мастер вышивки Т. В. Гетманская и председатель Матрёногезовской организации инвалидов Н. Н. Дубина.

19 декабря. Делегация Матрёногезовского сельского поселения была приглашена на торжественное мероприятие, посвящённое юбилею районного Совета женщин, которое отметили в ЦКР «Солнечный». На знаменательном событии присутствовали многочисленные гости, в их числе заместитель председателя Белгородской региональной общественной организации «Совет женщин» Тамара Зенина, заместитель главы

администрации Алексеевского района Евгений Серкин, руководители муниципального совета района, главы сельских поселений и многие другие гости. Слова благодарности участникам районного Совета женщин в этот день звучали из уст всех приглашённых и выступающих.

24 декабря. Работники Матрёногезовского ЦКР приняли активное участие в ярком зрелище, которое состоялось в Алексеевке, открытии резиденции Деда Мороза. В торжественном шествии приняли участие более двух сотен Дедов Морозов и Снегурочек со всего района, а также сказочные персонажи и ростовые куклы радовали зрителей .

28 декабря. На состоявшемся в канун Нового года выездном заседании коллегии в селе Красное, при главе администрации Алексеевского района состоялась процедура награждения большой группы отличившихся работников муниципальной службы. Заведующая Матрёногезовской модельной библиотеки Н. Н. Николенко, была награждена Дипломом регионального гражданского форума «Время наших инициатив».